

Egy helyen minden, ami fénylik

Magyar és román sportsikerek 2022-ben

• Az előző két év járványügyi korlátozásait követően idén a sportban is újra beindult a nagyüzem. Rengeteg kontinens- és világversenyre került sor, és elmondhatjuk, hogy a magyar sportolók (és részben a románok is) becsülettel helytálltak országuk színeiben.

NÁNÓ CSABA

A 2022-es év elején a téli sportok szerelmesei szurkolhattak kedvenceiknek. Mindjárt jelentős eseménnyel vette kezdetét a sportév, hiszen februárban a kínai Pekingben rendezték meg a 2022. évi téli olimpiai játékokat. Magyarországot az olimpián öt sportágban 14 sportoló képviselte, a csapat először szerzett egynél több érmet a téli olimpiai játékok történetében. Sporttörténelmet írt a rövidpályás gyorskorcsolyázó Liu Shaoang, aki Magyarország első egyéni téli olimpiai aranyérmét nyerte. Liu 500 méteren győzedelmeskedett, 1000 méteren és a vegyes váltóval pedig bronzérmet szerzett.



Ez év nyarán a magyar labdarúgó-válogatott nem kis meglepetésre világraszóló eredményeket ért el. Angliát oda-vissza verte, míg Németországot Lipcsében győzte le, Nemzetek Ligája-csoportjában pedig a második lett

▲ FORRÁS: MTI/KOSZTICSÁK SZILÁRD

Alig pihenték ki a sportolók a téli olimpia fáradalmait, márciusban már a kanadai Montrealba utazhattak a rövidpályás gyorskorcsolya-világbajnokságra. Liu Shaoang ezúttal is remekelt, győzött 500, 1500 és 1000 méteren is, így mindhárom egyéni távon aranyérmes lett, egyúttal megvédte címét összetettben is.



Sporttörténelmet írt a rövidpályás gyorskorcsolyázó Liu Shaoang, aki Magyarország első egyéni téli olimpiai aranyérmét nyerte – azóta testvérével, Liu Shaolin Sándorral bejelentették, hogy országot akarnak váltani

▲ FORRÁS: MAGYAR GYORSKORCSOLYA SZÖVETSÉG

Birkózó Európa-bajnokságot rendeztek Budapesten március 28. és április 3. között. A megmérettetésen szenzációs magyar siker született, a magyar sportolók egy arany-, egy ezüst- és két bronzéremmel zárták a viadalt. A magyar kötöttfogásúak közül Fritsch Róbert Európa-bajnok lett 72 kg-ban, a 67 kilogrammos Vánca István ezüstérmet szerzett, a 82 kg-os Lévai Tamás és a 130-kg-os Vitek Dárisz bronzérmet nyert! Ezzel a magyar kötöttfogású válogatott az előkelő negyedik helyen zárt a csapatverseny-

ki címét is a Kairóban rendezett világbajnokságon!

A 2022-es úszó-világbajnokságot június 17. és július 3. között rendezte meg Magyarország. A magyar úszósport nem hazudtolta meg önmagát, a 22 esztendő Milák Kristóf 100 és 200 méteres pillangóúszásban nyert aranyérmét kiváló időeredményekkel. Rajta kívül a nyílt vízi úszócsapat (Rohács Réka, Olasz Anna, Betlehem Dávid, Rasovszky Kristóf) tündökölt, nekik sikerült megszerezniük az ezüstérmet. Kisebbség meglepetésre ugyancsak második lett a női vízilabda-válogatott, míg Gálicz Péter a 25 km-es nyílt vízi úszásban lett bronzérmes.

Nem sokkal később, augusztusban rendezték Rómában a 2022-es úszó-Európa-bajnokságot. Milák Kristóf Olaszországban is bizonyított, kedvenc számaiban (100 és 200 pillangó) lett a kontinens legjobbja. Kós Hubert 200 vegyesen győzedelmeskedett, míg Mihályvári-Farkas Viktória 400 vegyesen lett aranyérmes. Első lett a 4x200 férfi gyorsváltó, az öt aranyérem mellett a magyar sportolók még 7 ezüst- és 3 bronzéremmel hagyták el az örök várost.

Ez év nyarán a magyar labdarúgó-válogatott nem kis meglepetésre világraszóló eredményeket ért el. Júniusban Angliát kétszer is legyőzték, előbb a Puskás Arénában 1-0 arányban (góllövő Szoboszlai büntetőből), majd a sikert megismételték idegenben is, ahol 4-0-s (gólok: Nagy Zsolt, Gazdag, Bolla és Sallai Roland kétszer) diadalt arattak. Szeptemberben újabb szenzációs eredmény született, ezúttal a németeket győztük le Lipcsében 1-0-ra Szalai Ádám góljával. A mérkőzések-

Júliusban Szilágyi Áron megszerezte első egyéni világbajnoki címét Kairóban

► FORRÁS: MAGYAR VÍVÓ SZÖVETSÉG



elhódították az aranyérmeket. A döntőkben a lányok és a fiúk egyaránt a házigazda görögöket győzték le. Az U18-as korosztály sem maradt alul, a fiúcsapat Belgrádban lett világbajnok, míg a lányok bronzérmet szereztek.

Augusztus végén a legjobb magyar országúti kerékpáros, Valter Attila a világ legerősebb csapatához, a Jumbo-Vismához szerződött. Évtizedes távlatokban is ez az egyik legnagyobb siker, amit magyar kerékpáros ér el a sportágban. Ebben a hónapban rendezték a 2022-es szabadtéri Európa-bajnokságot Münchenben. Halász Bence kalapácsvetésben, Kozák Luca 100 méteres gátfutásban nyert ezüstérmet, míg Madarász Viktória 35 km-es gyaloglásban bronzérmes lett.

Hidegzuhanó

Döbbenetet váltott ki a Liu testvérek bejelentése, miszerint – a magyar válogatottól távozó kínai edzőjüket, Csang Csing Linát követve – Kínában készülnek az idényre. Döntésüket azzal indokolták, hogy megint a bizalmuk a szövetségben, ezáltal pedig bizonytalanná vált a jövőjük. Liu Shaolin Sándor kijelentette, továbbra is a világ legjobbjai akarnak lenni, ám a kialakult helyzetben úgy érezték, céljaik eléréséhez itthon már nincsenek biztosítva a feltételek. „Mi mindig a legjobbat akarjuk kihozni magunkból, és úgy láttuk, erre csak akkor van lehetőségünk a jövőben, ha országot váltunk” – nyilatkozták. A Liu fivérek kézilabda-válogatott, miután kikapott Norvégia csapatától a korosztályos világbajnokság döntőjében. Világjátékokat rendeztek júliusban az egyesült államokbeli Birminghamban. A nem olimpiai sportágak seregszemlájén remekül teljesítettek a magyar sportolók, 11 arannyal, 7 ezüsttel és 9 bronzal az éremtábla hatodik helyén végeztek. Ez minden idők legsikeresebb magyar világbajnokság-szereplése!

A vizes sportok jövőjére nézve biztató, hogy szenzációs eredményt ért el a magyar válogatottak a vízilabdázók augusztusban Görögországban rendezett U16-os világbajnokságán, ahol mindkét nemből

Folytatás a IV. oldalon ➔